

ДЕВЯТОЧКА

В этом выпуске:

Дарите маме цветы	1
Выборы	2
Яркие краски осени	3
Дело в шляпе	4
Каникулы в кругу друзей	5

День матери в России отмечают в последнее воскресенье ноября. В нашей стране этот праздник учреждён в 1998 году в соответствии с Указом Президента России Б. Н. Ельцина от 30 января 1998 года № 120 «О Дне матери». Праздник День матери отмечается в последнее ноябрьское воскресенье. В этот день принято поздравлять матерей и беременных женщин в отличие от Международного женского дня, когда поздравления принимают все представительницы женского пола.

Дарите маме цветы...

Близится один из самых светлых праздников – День мамы. Наши любимые мамочки! С праздником Вас, самые дорогие и любимые, добрые и славные, умные и справедливые, любящие и нежные, всепонимающие и всепрощающие на свете! Простите нас, если мы делаем что-то не так, если вдруг чем-то обидели – за все простите! В этот день все цветы, все пожелания и поздравления – только для Вас.

Это священное слово «Мама» у многих самое первое в их жизни, оно как будто наделено

волшебным свойством – помогает и утешает. Мама – поддержка и опора, это тот человек, который всегда поможет, успокоит, приласкает. Любите своих Мам, всегда

говорите им слова благодарности и любви, и конечно же, дарите Маме цветы! Не только в праздники, в обычный день, просто так, только за то, что она есть...



Мама – первое слово, главное слово в каждой судьбе...



Поздравьте своих мам, подарите им радость!



Я П

Спорный вопрос о необходимости школьной формы в нашей школе решён давно. Школьной форме быть! Все учащиеся каждый день, собираясь на занятия, с гордостью надевают строгую форму, на которой красуется логотип сош №9. Школьная форма, бесспорно, дисциплинирует, настраивает на рабочий лад.

Но есть в нашей школе один день в конце каждой четверти, когда можно отойти от правил и побунтовать. Это день «Бунта школьной формы». Проведение «бунта» стало уже традицией. Ребята с нетерпением ждут объявления темы этого дня. Они уже одеваются в яркие наряды разных оттенков, перевоплощаются в прин

цев и принцесс, встречали весну яркими цветами ми.



А в этом году в предпоследний день первой четверти был объявлен конкурс на самый оригинальный головной убор. Ребята с энтузиазмом подошли к подготовке бунта. 27 октября в школе можно было встретить учеников в летних шляпках, модных кепках и котелках, ярких ободках и даже в шапках-ушанках. Награду получили те учащиеся, которые создали полный образ, где сочетался наряд, головной убор и обувь.



Такие дни доказывают, что школьная жизнь - это не только уроки, перемены и домашние задания. «Бунт школьной формы» - это праздник, на котором каждый имеет возможность для самовыражения, для проявления своих творческих способностей, таланта, мастерства.



Выборы лидера школьного сам

14 октября в нашей школе прошли выборы лидера самоуправления. Подготовка к ним началась за месяц до этого дня.

В классных коллективах в первую неделю сентября прошли собрания по выдвижению лидера и кандидатов в актив ученического самоуправления. Выдвигали самых активных и достойных. В итоге на пост лидера претендовали 8 человек: Малютина К, Лукьянова А, Семидотская С, Ковтунов А, Онищенко В, Коробкин А, Сергеева Ю, Маковой А. Все они были внесены в список для тайного голосования.



Работу по подготовке и проведению выборов осуществляла избирательная комиссия в составе 6-ти человек.

Выборы проходили в очень напряжённой обстановке: волновались и члены избирательной комиссии, и кандидаты, да и сами избиратели

В 14.00 избирательная комиссия приступила к подсчёту голосов. По результатам голосования президентом школьного самоуправления стала ученица 10 «А» Семидотская Светлана.



18 октября учащиеся 5-11 приняли участие в инаугурации Председателя органа школьного ученического самоуправления «РИТМ». Так что впереди у Светы большая творческая работа по претворению в жизнь своей предвыборной программы, по организации новых интересных дел и начинаний в родной школе.

